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COURRIER TYPE destiné aux distributeurs professionnels 
à personnaliser par chaque fabricant

Nota [YYY]  = nom du fabricant



Objet : Déploiement du format d’échange FAB-DIS Version 2.2



Madame / Monsieur / Cher partenaire,


Disposer d’un cadre stable et harmonisé pour l’échange des données numériques sur les produits s’avère indispensable pour faciliter le dialogue quotidien entre [YYY] et ses partenaires distributeurs. Fort de ses atouts (facilité d’intégration, maturité du format, réponse multi-métiers), le format d’échange FAB-DIS, initié et porté par la filière, permet à [YYY] de répondre avec efficacité et réactivité, aux besoins croissants d’informations fiables et enrichies exprimés par nos clients.

Conçu pour optimiser la gestion des données et accroître la qualité des informations que vous sollicitez pour alimenter vos publications multicanal (webshop, ERP, print, applicatifs…), [YYY] s’engage à adopter le format d’échange FAB-DIS [Version 2.2] à compter du [Date retenue par le fabricant avant le 31/12/17] pour l’ensemble de nos références commerciales. 

Cette démarche conforte l’engagement de [YYY] à vous accompagner dans la digitalisation de notre écosystème en vous proposant des contenus riches, à jour et structurés de manière à faciliter leur exploitation marketing et commerciale.

Nous vous invitons à télécharger le référentiel et les documents d’accompagnement sur le site www.fabdis.fr. Nos équipes restent à votre disposition pour faciliter le déploiement du nouveau format d’échange FAB-DIS Version 2.2 dans les meilleures conditions. 

En vous remerciant par avance de bien vouloir vous préparer à recevoir ces données dans le format convenu et d’en tenir compte dans vos demandes d’informations, nous vous prions d’agréer, [Madame / Monsieur/ Cher partenaire], l’expression de nos sincères et respectueuses salutations. 


